民警跟踪仨小时 当场抓获仨扒手

通讯员 刘卫军)12月5日 中午,3名扒手在公交车上刚 刚得手,就被跟踪3个小时的 民警当场抓获。扒手落网,乘 客拍手称快,并帮助民警找到 了扒手慌乱中丢掉的作案工 具。据悉,最近公交车扒手活 动猖獗,警方本月开始集中开 展反扒行动,确保乘客财物安

跟踪三个小时

淇滨公安分局刑警大队 副大队长赵志伟介绍,12月 阳的公交车。中午12时,当公

晚报讯 (记者 刘善新 5日上午9时许.3名反扒刑 警队员来到淇滨长途汽车站 附近预伏。在巡逻侦查中,队 前转悠,形迹可疑,并发现年 轻人同时选择了一辆开往淇 淇县汽车站,民警发现3个年 轻人一直嘀咕,便推断他们没 找到下手的机会,可能要寻找 下一个目标。随后,3个年轻人 又不约而同地坐上了开往安

交车行至鹤壁新区与汤阴县 的银行卡、证件以及200多元 的车辆,待乘客坐到座位上 交界处时,反扒队员注意到3 个年轻人神情得意,一同下了 员忽然发现3个年轻人在车车。根据经验判断,嫌疑人中 途下车往往是盗窃得手。三人 看到警车拔腿就跑,民警赵志 县的公交车。反扒队员立即驱 伟、豆金阳紧追不舍,最终将 车尾随该公交车行至淇县,在 其制伏。目前,三人均被刑事 口子的男子说,自己被偷过多 拘留

扒手被抓乘客称快

12月5日中午,在事发现

现金。一车的乘客看到民警当 偷。裤子被划破的湖北乘客看 高兴。另一位裤子被划出一道 次,有一次证件丢了很麻烦。

本月开始公交反扒

"他们一般有好几个人, 场,地上放着从扒手身上搜出 手里拿袋子或衣服掩护,一见 来的钱包和香烟,民警还从一 有公交车驶近,就挤到前门转 扒手身上搜出乘客丁某丢失 悠。他们一般选择乘客比较多

时,就寻找空座分开就坐,在 场抓获扒手,都感到很惊讶, 车辆行驶中趁乘客不备或乘 纷纷查看自己的东西是否被 客急着上车的时候开始下 手。"一男子说,近几天坐公交 到自己失而复得的钱包非常 车,他已多次见到扒手在公交 车上作案。

淇滨公安分局刑警大队 副大队长赵志伟介绍,根据上 级的统一要求,他们从本月开 始在公交车、公交站台集中开 展反扒专项行动,确保乘客的 财物安全。

为确保年终岁末 全市社会治安稳定, 我市特警支队加强训 练,苦练本领。12月8 日,市特警支队在鹤 壁、安阳两地进行了 跨区域紧急拉练

晚报见习记者 邓叶染 摄

线索提供:刘志强 盖



省首届"十佳"网站评选开始

大河鹤壁网入围候选"十佳"

晚报讯 (见习记者 李 敏)12月10日,记者获悉, "十佳"网站,并从即日起开

始接受广大网民投票。

据了解,在此次评选活 我市第四新闻媒体大河鹤壁 动中,根据《关于开展河南 网正式入围候选河南省首届 省首届"十佳"网站评选活 动的通知》,经专家初评,河

南省共有35家网站入围。而 并结合专家推荐,最终产生 南省通信管理局网站(http:// "十佳"网站。

大河鹤壁网为其中之一。此 年12月10日至12月15日。 次评选活动将通过网上投票, 投票仅限网上投票,即登录河 125.46.58.92/bestwebsite/index.

网上投票的时间为:2008 jsp)。"十佳"网站评选实行专 家评比和网民投票支持相结 合的方式。

晚报讯(记者 柯其 做的,但需要她拿出医疗 除眼袋,使自己显得更加 山城区消协投诉,工作人 年轻,没想到美容不成,反

通讯员 王志芳)刘 鉴定书才行。索赔无果下, 女士本希望通过美容手术 12月8日,刘女士来到了 员翻阅了大量的法律法 而使自己的双眼几近失 规,告诉刘女士,根据我国

本想美容"除眼袋" 不料差点』弄瞎眼

明。12月8日,刘女士来 《医疗美容服务管理办法》 到山城区消协投诉。

朋友介绍某美容院除眼袋 医疗过失,要按规定及时 技术很好,不仅保证无痕、 无痛,还保证没有效果一 政部门。刘女士因整容导 定退款,便满怀欢喜地到 致双眼几近失明一事已经 美容院做了"眼袋祛除 构成美容事故,因此她应 术"。谁知术后没多久,她 该尽快向医疗卫生部门投 的双眼就出现失明症状, 诉或者向人民法院起诉。 由于无法感光,双眼反应

有关规定:美容医疗机构 今年4月, 刘女士听 和医疗美容科室发生重大 报告当地人民政府卫生行

工商执法人员提醒广 迟钝,到医院诊断为"眼视 大消费者: 做医疗美容手 网膜中央静脉阻塞"。事 术一定要谨慎,美容院不 后刘女士找到美容院要求 是医院,尤其不要在不具 赔偿,谁知对方根本不承 有医疗性美容资质、不具 认为其做过手术,后来刘 备做手术条件的美容院做 女士和朋友多次去该美容 整容、丰胸、瘦身等医疗美 院,最终对方承认是自己 容手术,否则后患无穷。

我市 5 人获省优秀青年卫士称号

表彰大会在郑州召开。在获得 河南省优秀青年卫士称号的 186人中,我市有5人获此殊

晚报讯(见习记者 李潇 荣,分别是市财政局行政政法 **卢夏炎 李 林**)12月8 科科长廖艳红(女)、市国税局 理委员会办公室、淇滨区人民 日,第五届河南省杰出(优秀) 稽查局稽查二科副科长张斌、 检察院公诉科、市公安消防支 青年卫士暨优秀青少年维权岗 鹤山区法院刑庭庭长李桂红 (女)、淇县公安局刑警大队副 集体被授予省优秀青少年维权 大队长贾延庆、浚县公安局交 岗称号。 警大队民警曲国建。

另外, 市社会治安综合治 队、市工程质量监督站等4个

市民对红旗桥上绿化带设置持异议:

桥上绿化带 车祸多发区

呪报仇 (见 7 化 有 寅)"绿化带本来是用来美化 晁女士说。 城市环境的,可红旗桥上因为 "我自己的亲戚朋友这两年都在 慢车道上疾驰而过。 那儿出了好几次事, 更别说外

余影啊父迪的球化审拆亅吧。

12月9日,记者来到了山

"桥面本来就窄,还弄两条 事故。" 地过来的车辆了,不熟悉路况, 绿化带,每次从这儿过心里都不

可机刈先生接受采访时 说。

有两条绿化带,却成了车祸的 城区的红旗桥上。在这里记者 路面上啥都没有,就桥面上突然 样的事。"附近的一位居民也这 多发区。尤其是晚上,迎面过 看到,两条一米多宽的绿化带 多出两条绿化带,看着别扭不 样告诉记者。 来的车一开车灯,这边车里的 将原本不宽的桥面分成了三部 说,从这儿过车也不方便。"跑出 人就啥也看不见了,再加上绿 分,中间是快车道,两边是两 租的张先生说,"再说它分什么 日,记者电话采访了山城区建设 化带很低,过往车辆可没少在 条慢车道。但在观察中记者发 慢车道快车道都没啥用,司机想 局办公室的高主任。他说:"红旗 这儿出事。"12月8日,记者接 现,因为车流量较大,过往司 超车时直接都从慢车道上过了, 桥上绿化带的事我们已经了解, 到了山城区晁女士的来电。 机为了方便也会直接从两边的 谁分恁清啊。而且也很不方便, 目前也跟领导汇报了此事。鉴于 我经常从这儿过,这地方没少出 这个情况,我们会跟市政府和山

经常有车撞到绿化带上。建议 舒坦。要真想区分快慢车道,还 的王大爷也很有同感。"太不安 个答复。" 有关部门来勘察一下,把这两 不如直接安护栏,这样还能节省 全了,在这儿出事的可多了。尤

其是晚上,司机看不清楚,以为 桥面跟路面一样,一不小心就撞 到绿化带上了。本地车还好说, 尤其是外地的车不熟悉环境直 接就撞上了。

"绿化带本来是美化环境 的,但安置到这儿起不 了该起的 作用,还给过往的车辆制造了很 "桥面跟路面都是连着的, 多麻烦。我在这边住没少碰上这

针对市民反映的情况,昨 城区政府的管理部门协商,尽快 说起安全隐患,在附近居住 作出一个合理的决议,给市民一

11家 "黑网吧" 被端掉

晚报讯 (见习记者 赵 玮)12月9日晚9时,记者跟 随鹤山工商执法人员一起将一 家隐居乡村、无证经营的大型 "黑网吧"一举端掉。网吧内 35 台显示器、26 台主机及互联网 配件被全部查扣。在采访中, 业主声称执照在办, 但还没有 办下来。记者在网吧内看到, 正在上网打游戏的都是中学生 模样的孩子, 问他们多大, 都

为了还学校周边一个有序 健康的学习环境,近日,鹤山 工商分局在辖区有关部门的配 合下, 重拳出击, 对辖区网吧、 电子游戏厅以及电脑培训班等 互联网上网服务营业场所进行 了全面的彻底检查,对"黑网 吧"进行了拉网式重点检查, 查处"黑网吧"11家,查扣电 脑 86 台。

据工商人员介绍, 现在 "黑网吧"正由城市向城乡接合 部转移,采用学习、培训等形 式变相经营,而且很多在节假 日、夜晚偷偷摸摸经营,上网 的大都是未成年人。

车祸无情 新华送爱

晚报讯(记者 李 鵬)12 月9日,新华保险鹤壁中心支公 司总经理陈冲和农业发展银行鹤 壁市分行行长王军不畏严寒,一 道前往河南益民面业有限公司, 将 10 万元理赔金送到保险人李 某家属的手中, 为这个处在深深 悲恸中的不幸家庭送上了一份安

李某家属和河南益民面业 有限公司负责人十分感激,向 新华保险公司和农发行领导表 示了诚挚谢意。河南益民面业 有限公司负责人告诉记者, 今 年初,通过农发行建议,他们 公司为其单位员工投保了"新 千年团体意外伤害保险",保单 于1月27日生效。他们公司的 面粉厂车间主任李某在10月2 日去新乡市长垣县办事途中不 幸遭遇车祸, 当场死亡。 没想到保险公司这么快就来理 赔了,并且是10万元,这给家 属解决了生活困难, 我代表他 们谢谢你们了。"

李某家属和河南益民面业有 限公司负责人为表示谢意, 当场 赠送了"服务周到,理赔及时"、 "为企业排忧解难,助企业稳健 发展"和"服务企业,构建和 谐"三面锦旗。